

关键词：70年

扫码看详情



事件回顾

1949年5月28日，温岭解放了。70年来，温岭成为全国第一家股份合作制企业的诞生地，民主恳谈的发祥地，工资集体协商制度的起源地，民营经济、块状经济、专业市场等先发地。70年来，温岭人口从50万增长到120多万，中心城区面积从2.6平方公里扩大到60平方公里，国民生产总值从2200多万元增长到1000多亿元。6月24日，《台州日报》头版为温岭70年的发展点赞。网友对温岭这些年变化有什么看法呢？随小编来一起瞧一瞧。

网友有话说

@柔胜刚强：70年犹如弹指一挥间，温岭的变化确实是有目共睹，尤其是温岭城区，高楼大厦鳞次栉比。依我看，如果市委、市政府和有关部门对太平街道A、B、C三区块的旧城改造项目建设进行重点研究开发，那再过几年，温岭城区就更美了。

@俞珠峰：温岭，温暖之岭。希望它越来越好！

@Leehsing：曾经有段时间，研究过温岭和三区的对外路网，在整个地图呈现温岭疆域原始比例的时候，就已经能比过黄岩，等到放大到同比例，就超越了椒江、路桥。温岭的城市建设循序渐进，不摊大饼，万昌中路、中华路、人民路、体育场路各具特色，包括即将整改完毕的三星大道两旁，凸显出温岭高标准的城市建设水平。

@海闊天空：莫名地怀念以前的人民路，热闹非凡。

@王白石：为家乡70年的发展感到高兴，我爱我的家乡！

@笑对人生：作为温岭人，自豪！

@大海有浪：解放70年，温岭变化天翻地覆，我们温岭人最幸福！

小编来一句

作为一个温岭人，真的很自豪。虽然小编年纪不大，只见证了温岭的部分变化，但不得不说，光是这些变化，已经让小编目瞪口呆了！从只有一个高速互通，到现在拥有东南西北4个高速互通；从零铁路到现在铁路线路越来越多；高楼大厦越来越多；经济发展得越来越好。对于温岭的以前或者未来，大家还有什么想说的吗？可以扫二维码留言哦。

关键词：

老干部献礼

扫码看详情



事件回顾

今年，是新中国成立70周年。前不久，《我为祖国唱首歌》第一部MV发布时，就引发了很多人的共鸣。6月22日，温岭市委老干部局版《我为祖国唱首歌》MV在温岭发布微信发出。

网友有话说

@俊峻骏竣：满腔赤诚献夕阳，一片真情暖桑榆。为老干部们点赞！

@A：老当益壮！

@陈春华：好幸福呀，祝老干部们永远年轻！

@蔚檀：银耀党旗，飞歌四方，激情超燃，壮哉温岭！

@毅：为老干部们点个赞！

这部MV是为了庆祝新中国成立70周年，歌曲表达了老同志们都对党、对祖国的无限热爱，歌唱了美好的回忆与对未来生活的期盼！

小编来一句

小编看完之后，热血沸腾。微信发出后，朋友圈有很多人转发，大家都表示，看完视频非常激动。我们相信，祖国的未来一定会越来越好！

Q弹多汁的葡萄为美丽滨海代言 网友们使出十八般武艺

来抢它

关键词：葡萄文化节

扫码参与活动



事件回顾

6月21日上午，滨海镇召开乡村振兴暨葡萄文化节新闻发布会。6月28日至30日，由滨海镇人民政府主办、温岭日报社协办的滨海葡萄文化节将在滨海镇举行。市民不仅可以趁着“七一”建党日的契

机，体验滨海的农耕文化，还可以到孔雀园及各家农庄参加葡萄采摘游、游园会等活动。

葡萄文化节期间，还将在滨海大酒店前举办非遗特色文化展演和美食文化主题活动，其中专门设立了5个摊位用于展示滨海特色农产品。除了味蕾上的享受，来宾们还可以享受视觉盛宴。期间，安排了不同主题的4场文化演出。演出节目形式多样，极具本地特色，包括三句半、快板、洞房经、天皇花鼓等。

此外，通过线上活动和小游戏，网友们还能赢取又大又甜的葡萄。近日，温岭日报微信推送了点赞赢免费葡萄的活动，网友们在评论区留言求赞，一个个为赢取葡萄使出了“十八般武艺”。

网友有话说

@小太阳：哇，我期待的葡萄节终于来了，大家约起来。

@Mrs.Cai：居然要举办葡萄文化节了，特别期待。也希望大家帮点点赞，滨海葡萄可好吃了！

@八宝饭：前60名感觉有希望，我吃葡萄的速度不要太快。

@海纳百川：滨海葡萄节，为广大农户牵线搭桥，祝愿滨海经济有美好的前景。

@ye：滨海人得支持自己的产业。葡萄、葡萄，快到我的怀里来。

@唐水荣：我在滨海工作了10年，吃了10年的滨海葡萄。

@雪莉：葡萄，一听这两字，就直咽口水，对于爱吃水果的我来讲，葡萄排前三。一个字——爱！

@小瑶：我们一家三口都特爱吃葡萄，去年在葡萄园边摘边吃，两岁不到的女儿吃得很欢。全程，我光顾着帮女儿剥葡萄，自己都没怎么吃。现在女儿已经两岁七个月了，今年我们都要吃爽！

@静：葡萄节来了，不仅有葡萄吃，还有各种特色小吃，好期

待！

@百合：滨海葡萄文化节节目丰富，滨海葡萄将走向全国。

@柴犬秀一：哇，滨海葡萄真的好美味哦！我的口水都流出来了！

@爱丽丝：好想参加吃葡萄比赛，这个比赛舍我其谁？

@王巧红：在滨海，混得好不好，就看这几天有没有人送你葡萄了。

@满：乡村振兴、葡萄引领；滨海地肥、人美、葡萄甜，欢迎八方朋友来滨海。亲们约起来！滨海葡萄文化节嗨皮！

@爱优薇：感觉一串葡萄下肚就很饱了，但我还想再吃。

@挺：是时候让我表演一下吃葡萄不吐葡萄皮的技术了。

@元国兰：我是温岭人，到时候一定去捧场，尝尝滨海葡萄，葡萄可是我的最爱！

@岁月静好：这个创意不错！滨海葡萄园这么多，就应该每年都举办一次葡萄文化节。

@人生如梦亦如幻：滨海镇还是第一次举办葡萄文化节，就在我家门口，我也支持一下，看到的帮忙点赞啊！我也想吃葡萄。

@淡雅婚礼云：我不是为了吃免费的葡萄而来！借此机会说句心里话：家乡的父老乡亲们！你们用辛勤耕耘的汗水换来了收获的喜悦！预祝滨海葡萄文化节圆满举办！

@君航钢管：亲戚和同学加起来有十几个都是种葡萄的，每年都有吃不完的葡萄！好吃！希望他们的葡萄年年都大丰收！

@七彩滨海：七彩滨海，田园农庄沿海滩涂观光带，春观梨花夏采果，秋赏芦苇冬摘橘，游四季花道，看潮起潮落，听渔舟唱晚。

@蝶恋花（英）：希望通过这次葡萄文化节活动，大家能更好地了解滨海的葡萄。也欢迎采购商前来采购，让辛苦一年的种植户赚得盆满钵满。



关键词：热带风暴

扫码看详情



事件回顾

6月25日，在挖掘机轰隆隆作业中，这座曾经号称台州最大、每到夏季让人充满向往的热带风暴水上乐园正式开始拆除。温岭热带风暴水上乐园地处

热带风暴水上乐园拆了 引来一波“回忆杀”

太平街道万泉东路五龙小区对面，占地2万多平方米，始建于2008年，2009年正式投入使用。至今，热带风暴水上乐园运行了整整10年，设施老化，各种安全隐患也开始显现。

热带风暴水上乐园拆除的消息一经报道，引起了大家的一番讨论：以后的夏季该去哪里玩耍呢？

网友有话说

@月朦胧：拆了不知道去什么地方游泳了，刚刚买的泳装也无用武之地了。

@什么什么什么：搞个跟冒险岛一样的好玩、刺激的水上乐园，期待！

@钱江潮：期待东部新区龙门湖水上乐园建成！那里水资源丰富，投资水上乐园成本低。再说了，好的资源也应该平衡一下，不能全部投在老城区。应该向新城区发展，东部新区就是个不错的地方。

@夜礼服假面：还没去过就被拆了。

@星光朗月：温岭城区应该建个水上乐园。

@龙生万：东部新区有空间，应该大力发展。

小编来一句

虽然说这几年，热带风暴没有那么火爆，但作为建造在市区的水上乐园，在大家心中还是占据了一定的地位，如今被拆，引发了大家的一波“回忆杀”。至于之后夏天还有哪些新去处，在评论区中，有网友给出了答案：东部新区龙门湖正在规划一个水上主题乐园，目前还在寻找靠谱的投资方。而被拆除的热带风暴这块空地也将列入后应村村留地开发项目，接下来，将开发大型综合体。让我们一起期待一下吧。

关键词：看病 插队

扫码看详情



事件回顾

插队的行为常常为人不齿。最近，温岭有位医生去杭州做手术时却要求插队，把医生气坏了。但弄清真相后，几乎所有人都鼻子一酸。

看病 插队 背后的真相竟是

原来，这位要求“插队”的医生是市一院DSA导管室主管技师叶文中。由于长期在射线环境下工作，加上高度近视等原因，叶文中的右眼视力降到0.1。原本几年前就应该去做手术了，可是工作繁重，心疼同事连轴转，手术的事情也就一直拖着。得知“插队”的真相后，新华社、人民日报官方微博纷纷点名表扬。

网友有话说

@云淡风清：辛苦了，感谢您，正

是因为有您这样的医务工作者鞠躬尽瘁，默默无闻地付出，才有我们百姓的平安、健康。

@陈勇：真的太辛苦了，这样也对自己的健康太不负责任了！医院要多安排人员啊！

@A：医生时常叫患者术后多休息，可是自己呢？这是对自己的不负责任，休息是为了更好地工作，没有休息好，哪能好好地工作？

@毛毛的卡通：我全篇都看完了，很感动，岗位平凡但伟大，感谢这些好医生的辛勤付出！

@谈笑风生：每个人的工作都是很辛苦的，只是担任医生这个特殊的角色，显得尤为辛苦。

@嫣花：尽心尽职好医生。

小编来一句

在微信评论区，大家被叶文中的敬业精神所感动，纷纷点赞。但看到他自己身体如此不上心，大家又心疼又气愤。无论什么行业，我们都鼓励过劳，医务工作者在守护大家健康的同时也更要守护自己的健康。